

Letters

Correction to "Efficient MPIE Approach for the Analysis of Three-Dimensional Microstrip Structures in Layered Media"

Rainer Bunger and Fritz Arndt

The above paper¹ contains two errors. On page 1146, the section title "Acknowledgement" should appear on page 1152 preceeding "The authors thank ..."

The second, appearing on page 1147, should read: "The integral is computed along 0 to $0.25k_0 + j0.25k_0$, to $\max(\operatorname{Re}\{k_0\sqrt{\epsilon_{rt}^i\mu_{rt}^i}\}) + j0.25k_0$, and back to $\max(\operatorname{Re}\{k_0\sqrt{\epsilon_{rt}^i\mu_{rt}^i}\}) + 0.25k_0$ for the first interval."

Manuscript received October 28, 1997; revised November 24, 1997.

The authors are with the Microwave Department, University of Bremen, D-28334 Bremen, Germany.

¹R. Bunger and F. Arndt, *IEEE Trans. Microwave Theory Tech.*, vol. 45, pp. 1141–1153, Aug. 1997.

Publisher Item Identifier S 0018-9480(98)01600-7.

Correction to "A High-Accuracy Realization of the Yee Algorithm Using Non-Standard Finite Differences"

James B. Cole

The above paper¹ contains one error. On page 992, (15) should read:

$$\gamma_0(k) = \frac{\cos k_x \cos k_y - \cos k}{1 + \cos k_x \cos k_y - \cos k_x - \cos k_y} \Big|_{(k_x, k_y) = k(\cos \theta_0, \sin \theta_0)}.$$

The author apologizes for the error, and thanks Dr. M. Haftel of the Naval Research Laboratory, Washington, DC, for bringing it to his attention.

Manuscript received October 21, 1997.

The author is with the Institute for Information Science and Electronics, University of Tsukuba, Tsukuba, Ibaraki, Japan 305, on leave from the Naval Research Laboratory, Washington, DC 20375-5337 USA.

J. B. Cole, *IEEE Trans. Microwave Theory Tech.*, vol. 45, no. 6, pp. 991–996, June 1997.

Publisher Item Identifier S 0018-9480(98)01601-9.